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Про Перелік питань щодо результатів виконання яких необхідне 

періодичне звітування перед Комітетом 

 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування 

відповідно до статті 14 Закону України «Про комітети Верховної Ради 

України» здійснює контрольні функції, які полягають, в тому числі, в аналізі 

практики застосування законодавчих актів у діяльності державних органів, їх 

посадових осіб з питань, віднесених до предметів відання комітетів, 

підготовці та поданні відповідних висновків та рекомендацій на розгляд 

Верховної Ради України. 

Інформування центральними та місцевими органами виконавчої влади 

та органами місцевого самоврядування про стан виконання постанов 

Верховної Ради України та прийнятих Комітетом рішень здійснюється 

відповідно до наданих рекомендацій. 

Разом з тим, значна частина заходів, реалізація яких потребує 

фінансових витрат, а також рекомендації Комітету стратегічного та 

законодавчого характеру виконуються не повною мірою, а деякі  

не виконуються взагалі. 

Комітет розглянув Перелік питань щодо результатів виконання яких 

необхідне періодичне звітування перед Комітетом, підготовлений відповідно 

до пункту 6 рішення Комітету від 13 жовтня 2020 року № 49/7 і зазначає. 

З метою здійснення контролю та необхідності отримання актуальної 

інформації про стан виконання постанов Верховної Ради України та 

прийнятих Комітетом рішень за результатами виїзних засідань, круглих 

столів, слухань у Комітеті тощо, 

 

Комітет  в и р і ш и в: 

1. Затвердити Перелік питань щодо результатів виконання яких 

необхідне періодичне звітування перед Комітетом (додається). 



2. Рішення направити центральним та місцевим органам виконавчої 

влади та органам місцевого самоврядування, зазначеним у Переліку питань 

щодо результатів виконання яких необхідне періодичне звітування перед 

Комітетом. 

 

 

 

Голова Комітету                                                  О. БОНДАРЕНКО 


